1. Asadida verilen bilesiklerden hangisi organik bir
bilesiktir?

A) Ca(NOy), B) Ag,0 C) HCN

D) CH,COOH E) CaCO4

2. Yapisinda yalmzca C ve H atomu olan bilegikler ile
ilgili,
I. Yandiklarinda CO, ve H,O olusur.

ll. Halkali ya da acik zincirli olabilirier.
Hl. Apolar karakterlidirler.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz ll B) Yalniz 1l

E) 1, lvelll

C)lvell
D) Ivelll

3. Organik yapili molekiiller igin,

|. Karbon ve hidrojen atomu igerirler.
Il. Hidrokarbonlar olarak adlandiriliriar.
lll. Yapisinda oksijen igerenleri yanici degildir.

yargilarindan hangileri yanlhistr?

A) Yalniz | B) Yainiz il

D)lvell E) ifve

C) Yalmiz lil

4, 1. Propan (C4Hg) : Tip gaz ve oto gaz
Il. Glikol (C,H,(OH),) : Antifriz olarak
. Asetik asit (CH,;COOH) : Sirke iiretiminde
IV. Benzen (CgHy) : Araclarda yakit olarak

Yukarida verilen organik maddeler ve kullanim alan-
larindan hangileri dogrudur?

A)lvell B) §, live lll

D) I, Hive IV BE)LiLltvelV

C) ltve lll
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Molekdiller, polarlikiari ya da apolarliklar bakimindan bir-

birine benziyorsa birbiri iginde daha iyi cdziinmeleri bek-
lenir.

Buna gére yukaridaki X ve Y maddelerinden hangi-
lerinin birbiri iginde iyi ¢oziinmesi beklenir?

A) Yalniz | B) Yalniz lil

E) 1, lve li

C)lvell
D) lvelll

Sikloheksan ve benzen bilesikleri igin,

I. Yandiginda CO, ve H,O olusur.

il. Halkal bir yapiya sahiptir.
Hl. Aromatiktir.

yargilarindan hangileri her ikisi icin de dogrudur?

A) Yalniz Il
D) ltvelll

B) lvell
E)1,livelil

C) velll

X : Bitan

Y : Asetik asit

Z : Gliserin

Yukarida isimleri verilen organik bilesgiklerle ilgili,

I. X'in suda céziinmesi beklenmez.
Il. Y ve Z bilesikleri oksijen atomu igerir.
lll. X ve Z molekiilleri esit sayida C atomu igerir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz il

E) I, ltvelll

C)lvell
D) live I
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CH (benzen) bilesidi ile ilgili,

I. Aromatik bir hidrokarbondur.
Il. Suda goziinmesi beklenmez.
Ii. Yapisindaki C — H baglan polardr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Iil B) fvell C)lvelll
D) itvelll E) L, livell
I. Monosakkaritler
Il. Alkolier

lil. Hidrokarbonlar

Yukaridaki maddelerden hangilerinin suda ¢dziinmesi
beklenir?

A) Yainiz | B) lvell C)lvelll
D) live lll E) I, llve lil
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Yukarida formiilleri verilen bilegiklerden hangilerinde
hidrofil grup vardir?

A) Yalniz X
D)YveZ

B) Yalniz Y
E)X,YveZ

C)XveY

. CHy — CH, — CH, — CH, — CH,
Il. CH, — CH, — CH, — COOH

ll. CH, - CH, - OH

I
CH, — CH, — OH

Yukaridaki bilesiklerden hangilerinde hidrofil u¢ var-
dir?
A) Yalnmz |

B) Yalniz il C) Yalniz Il

D) live ill E)tvelll

12,

13.

14,

. CHyCOOH
Il. CoH,(OH),
. CyHp50,

formiilleri ile gdsterilen organik bilesiklerin tiirleri
asagidakilerin hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Monoalkol
Karboksilli asit
Karboksilli asit
Monoalkotl

Polialkol
Polialkol
Hidrokarbon
Polialkol
Hidrokarbon

Karbonhidrat
Karbonhidrat
Karbonhidrat
Hidrokarbon

Aminoasit

nogosw

Karboksilli asit

~

(et %

—y = i \ ~

/L ;
{
N

Yukarida molekiil modeli gdsterilen bilesik i¢in,

/

I. MonosakkKarittir.
li. CH,COOH formdili ile gosterilebilir.

lll. Sulu gdzeltisinde HY iyonu sayisi, OH™ iyonu sayisin-
dan bilyktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(2 Hidrojen, {_:: Karbon, O : Oksijen)

A) Yalniz 1l B) fvell C)lvelll
D) llvelil E) I, llvelli
I C4Hy
ll. HyS
Il Cy5H,,044

Yukaridaki bilesiklerden hangilerinin apolar bir ¢ozii-
cli olan benzende ¢éziinmesi beklenir?

A) Yalniz | B) Yalmiz li

E) 1, lvelll

C)lvell
D) li ve lil
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